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1 124691 - B83 RUBY CRYSTAL ALADDIN BEEHIVE 1937-38          1081         1.00

2 124692 - B116 ROSE MOONSTONE ALADDIN CORINTHIAN 1935-36    1081         1.00

3 124693 - B126 WHITE MOONSTONE FONT, ROSE MS FONT           
CORINTHIAN 1935-36

1081         1.00

4 124694 - B87 ROSE MOONSTONE ALADDIN VERTIQUE 1938          1081         1.00

5 124695 - MODEL B BRASS BURNER                              1081         1.00

6 124696 - MODEL B BRASS BURNER                              1081         1.00

7 124697 - MODEL B BRASS BURNER                              1081         1.00

8 124698 - NICKEL ALADDIN MODEL B BURNER                     1081         1.00

9 124699 - NICKEL ALADDIN MODEL B BURNER                     1081         1.00

10 124700 - B93 WHITE MOONSTONE ALADDIN VERTIQUE 1938         1081         1.00

11 124701 - B92 GREEN MOONSTONE ALADDIN VERTIQUE 1938         1081         1.00

12 124702 - B91 White Moonstone Aladdin Ms Font, Rose Ms Font 
Quilt 1937

1081         1.00

13 124703 - series 2017 A 2 dollar                            1081         2.00

14 124704 - 1945 P WWII SILVER NICKEL                         1081         1.00

15 124705 - 1944 S WWII SILVER NICKEL                         1081         1.00

16 124706 - 1942 S WWII SILVER NICKEL                         1081         1.00

17 124707 - 1945 WWII SILVER NICKEL                           1081         1.00

18 124708 - 1945 S WWII SILVER NICKEL                         1081         1.00

19 124709 - 1944 WWII SILVER NICKEL                           1081         1.00

20 124710 - 1945 D WWII SILVER NICKEL                         1081         1.00

21 124711 - 1945 WWII SILVER NICKEL                           1081         1.00

22 124712 - 1945 P WWII SILVER NICKEL                         1081         1.00

23 124713 - 1944 D WWII SILVER NICKEL                         1081         1.00

24 124714 - 1945 P WWII SILVER NICKEL                         1081         1.00

25 124715 - 1944 P WWII SILVER NICKEL                         1081         1.00

26 124716 - BRASS ALADDIN MODEL B BURNER                      1081         1.00

27 124717 - BRASS MODEL B ALADDIN BURNER                      1081         1.00

28 124718 - NICKEL ALADDIN MODEL B BURNER                     1081         1.00

29 124719 - BRASS MODEL B ALADDIN BURNER                      1081         1.00

30 124720 - NICKEL ALADDIN MODEL 23 BURNER                    1081         1.00

31 124721 - BRASS ALADDIN MODEL 23 BURNER                     1081         1.00

32 124722 - NICKEL MODEL B ALADDIN BURNER "CROWN BENT"        1081         1.00

33 124723 - BRASS MODEL B ALADDIN BURNER WITH MODEL 23 C      
CROWN

1081         1.00

34 124724 - MODEL 23C BRASS ALADDIN BURNE3R WITH MODEL B      
CROWN

1081         1.00

35 124725 - 12 INCH SOLID BRASS DUCKS                         1081         1.00

36 124726 - 12INCH SOLID BRASS DUCKS                          
STOCK

1081         1.00

37 124727 - LAMP                                              1081         1.00

38 124728 - Brass bell                                        1081         1.00

39 124729 - Brass Bell                                        1081         1.00

40 124730 - Small Brass Bell                                  1081         1.00

41 124731 - 110 ASSORTED 1/4" MARBLES                         1081         1.00

42 124732 - 85 ASSORTED 1/4" MARBLES                          1081         1.00

43 124733 - 85 ASSORTED 1/4" MARBLES                          1081         1.00
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44 124734 - 90 ASSORTED 1/4" MARBLES                          1081         1.00

45 124735 - 90 ASSORTED 1/4" MARBLES                          1081         1.00

46 124736 - 1943 D WWII STEEL PENNY                           1081         1.00

47 124737 - 1943 D WWII STEEL PENNY                           1081         1.00

48 124738 - 1943 WWII STEEL PENNY                             1081         1.00

49 124739 - 1943 D WWII STEEL PENNY                           1081         1.00

50 124740 - 1943 WWII STEEL PENNY                             1081         1.00

51 124741 - 1943 WWII STEEL PENNY                             1081         1.00

52 124742 - 1943 D WWII STEEL PENNY                           1081         1.00

53 124743 - 1943 D WWII STEEL PENNY                           1081         1.00

54 124744 - 1943 WWII STEEL PENNY                             1081         1.00

55 124745 - 1943 D WWII STEEL PENNY                           1081         1.00

56 124746 - 1943 D WWII STEEL PENNY                           1081         1.00

57 124747 - 1945 D WWII HIGH GRADE STEEL PENNY                1081         1.00

58 124748 - 1945 S WWII HIGH GRADE STEEL PENNY                1081         1.00

59 124749 - 1945 P WWII HIGH GRADE STEEL PENNY                1081         1.00

60 124750 - 1944 S WWII HIGH GRADE STEEL PENNY                1081         1.00

61 124751 - 1944 P WWII HIGH GRADE STEEL PENNY                1081         1.00

62 124752 - 1944 D WWII HIGH GRADE STEEL PENNY                1081         1.00

63 124753 - 1943 P WWII HIGH GRADE STEEL PENNY                1081         1.00

64 124754 - 1943 S WWII HIGH GRADE STEEL PENNY                1081         1.00

65 124755 - 1943 D WWII HIGH GRADE STEEL PENNY                1081         1.00

66 124756 - 1942 S WWII HIGH GRADE STEEL PENNY                1081         1.00

67 124757 - 1942 P WWII HIGH GRADE STEEL PENNY                1081         1.00

68 124758 - 50 1944 WHEAT PENNIES                             1081         1.00

69 124759 - 50 1944 WHEAT PENNIES                             1081         1.00

70 124760 - 50 1942 D WHEAT PENNIES                           1081         1.00

71 124761 - 50 1948 D WHEAT PENNIES                           1081         1.00

72 124762 - 50 1946 D WHEAT PENNIES                           1081         1.00

73 124763 - 50 1947 D WHEAT PENNIES                           1081         1.00

74 124764 - ROSARY                                            1081         1.00

75 124765 - 1972 IKE DOLLAR                                   1081         1.00

126 124766 - 1972 IKE DOLLAR                                   1081         1.00

127 124767 - IVORY 1/2" WHITE DICE                             1081        20.00

128 124768 - IVORY 1/2" WHITE DICE                             1081        20.00

129 124769 - IVORY 1/2" WHITE DICE                             1081        20.00

130 124770 - IVORY 1/2" WHITE DICE                             1081        20.00

131 124771 - IVORY 1/2" WHITE DICE                             1081        20.00

132 124772 - IVORY 1/2" WHITE DICE                             1081        20.00

133 124773 - COLORED 1/2" DICE                                 1081        20.00

134 124774 - COLORED 1/2" DICE                                 1081        20.00

135 124775 - COLORED 1/2" DICE                                 1081        20.00

136 124776 - COLORED 1/2" DICE                                 1081        10.00

137 124777 - COLORED 1/2" DICE                                 1081        20.00

138 124778 - COLORED 1/2" DICE                                 1081        20.00

139 124779 - 1776-1976 IKE DOLLAR                              1081         1.00

140 124780 - 1776-1976 D IKE DOLLAR                            1081         1.00

141 124781 - 1776-1976 IKE DOLLAR                              1081         1.00
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142 124782 - 1776-1976 IKE DOLLAR                              1081         1.00

143 124783 - 1792  D IKE DOLLAR                                1081         1.00

144 124784 - 1971 D IKE DOLLAR                                 1081         1.00

145 124785 - 1971 IKE DOLLAR                                   1081         1.00

146 124786 - 1776-1976  D IKE DOLLAR                           1081         1.00

147 124787 - 1972 D IKE DOLLAR                                 1081         1.00

148 124788 - 1971 D IKE DOLLAR                                 1081         1.00

149 124789 - 1776-1976 D KENNEDY HALF DOLLAR - BU              1081         1.00

150 124790 - 1776-1976 D KENNEDY HALF DOLLAR - BU              1081         1.00

151 124791 - 1776-1976 D KENNEDY HALF DOLLAR - BU              1081         1.00

152 124792 - 1776-1976 D KENNEDY HALF DOLLAR - BU              1081         1.00

153 124793 - 1776-1976 D KENNEDY HALF DOLLAR - BU              1081         1.00

154 124794 - 1776-1976 D KENNEDY HALF DOLLAR - BU              1081         1.00

155 124795 - 1776-1976 D KENNEDY HALF DOLLAR - BU              1081         1.00

156 124796 - 1776-1976 D KENNEDY HALF DOLLAR - BU              1081         1.00

157 124797 - 1776-1976 D KENNEDY HALF DOLLAR - BU              1081         1.00

158 124798 - 1776-1976 D KENNEDY HALF DOLLAR - BU              1081         1.00

159 124799 - 1908 O BARBER HALF DOLLAR                         1081         1.00

160 124800 - 1907 BARBER HALF DOLLAR                           1081         1.00

161 124801 - 1912 BARBER HALF DOLLAR                           1081         1.00

162 124802 - 1944 D ROOSEVELT SILVER DIME                      1081         1.00

163 124803 - 1916 ROOSEVELT SILVER DIME                        1081         1.00

164 124804 - 1891 ROOSEVELT SILVER DIME                        1081         1.00

165 124805 - 1913 ROOSEVELT SILVER DIME                        1081         1.00

166 124806 - 1858 FLYING EAGLE CENT                            1081         1.00

167 124807 - 1854 EF40 ARROW SILVER DIME                       1081         1.00

168 124808 - 1956 SF SILVER DIME                               1081         1.00

169 124809 - 1981 D KENNEDY HALF DOLLAR                        1081         1.00

170 124810 - 1911 10CENT  GEORGIUS V REX ET IND IMP            1081         1.00

171 124811 - 1931 10CENT GEORGIUS V REX ET IND IMP             1081         1.00

172 124812 - 1930 10CENT GEORGIUS V REX ET IND IMP             1081         1.00

173 124813 - 1920 10CENT GEORGIUS V REX ET IND IMP             1081         1.00

174 124814 - 1944 10CENT GEORGIUS V REX ET IND IMP             1081         1.00

175 124815 - 1952 VF 10CENT GEORGIUS V REX ET IND IMP          1081         1.00

176 124816 - 1962 EF 10CENT GEORGIUS V REX ET IND IMP          1081         1.00

177 124817 - 1965 A4PL 10CENT GEORGIUS V REX ET IND IMP        1081         1.00

178 124818 - 1906 canadian coin                                1081         1.00

179 124819 - 1942 10CENT PIECE DEUTIEFTHES AEICH               1081         1.00

180 124820 - 1918 25CENT CANADIAN COIN                         1081         1.00

181 124821 - 1958 25CENT CANADIAN COIN                         1081         1.00

182 124822 - 1859 INDIAN HEAD PENNY                            1081         1.00

183 124823 - 1776-1976 IKE DOLLAR                              1081         1.00

184 124824 - 1971 D IKE DOLLAR                                 1081         1.00

185 124825 - 1971 D IKE DOLLAR                                 1081         1.00

186 124826 - 1776-1976 D KENNEDY HALF DOLLAR - BU              1081         1.00

187 124827 - 1776-1976 D KENNEDY HALF DOLLAR - BU              1081         1.00

188 124828 - 1776-1976 D KENNEDY HALF DOLLAR - BU              1081         1.00

189 124829 - 1776-1976 D KENNEDY HALF DOLLAR - BU              1081         1.00



Great Plains Auction4/15/2024
18:06:30

Page: 4
Auction Inventory by Consignor

GREENWOOD MULTIPLE ESTATE ONLINE ONLY AUCTION

v9.19-Lots-11

Randy Fleming
222 MAIN ST
Springfield, NE 68059

CO# LOT # DESCRIPTION QUANTITY
190 124830 - 1776-1976 D KENNEDY HALF DOLLAR - BU              1081         1.00

191 124831 - 1776-1976 D KENNEDY HALF DOLLAR - BU              1081         1.00

192 124832 - 1943 D WWII STEEL PENNY                           1081         1.00

193 124833 - 1943 WWII STEEL PENNY                             1081         1.00

194 124834 - 1943 WWII STEEL PENNY                             1081         1.00

195 124835 - 1943 WWII STEEL PENNY                             1081         1.00

196 124836 - 1943 WWII STEEL PENNY                             1081         1.00

197 124837 - 1943 D WWII STEEL PENNY                           1081         1.00

198 124838 - 1943 D WWII STEEL PENNY                           1081         1.00

199 124839 - 1943 WWII STEEL PENNY                             1081         1.00

200 124840 - 1943 WWII STEEL PENNY                             1081         1.00

201 124841 - REGGIE'S WISE GUY JOKES 12CENT COMIC              1081         1.00

202 124842 - VAMPIRELLA #98 COMIC                              1081         1.00

203 124843 - JUSTICE SOCIETY $1.25 COMIC                       1081         1.00

204 124844 - SPIDERMAN VENGANCE PART ONE                       1081         1.00

205 124845 - CATWOMAN $1.50 1994 COMIC                         1081         1.00

206 124846 - HULK $.50 1980 MARVEL COMIC                       1081         1.00

207 124847 - INCREDIBLE HULK $.50 1981 MARVEL GROUP            1081         1.00

208 124848 - INCREDIBLE HULK $50 1980 MARVEL GROUP             1081         1.00

209 124849 - GREAT NUTRITION TURN ON VINTAGE COMIC PART OF     
FRONT PAGE IS MISSING & 2ND PAGE RIPPED

1081         1.00

210 124850 - VINTAGE COMIC BOOK MISSING COVER                  1081         1.00

211 124851 - GREAT NUTRITION VINTAGE COMIC                     1081         1.00

212 124852 - 1993 (12) MCDONALDS GAMEDAY COLLECTOR CARDS       1081         1.00

213 124853 - 1962 MADISON AUTOMOTIVE SUPPLY CALENDAR           1081         1.00

214 124854 - 1961 HAVELOCK PHARMACY CALENDAR                   1081         1.00

215 124855 - 1982 AIM AUTO PARTS 1982 CALENDAR LINCOLN NE      1081         1.00

216 124856 - Atkinson Ne 10 Year Community Service Award Pen   1081         1.00

217 124857 - 2017 TWO DOLLAR BILL                              1081         1.00

218 124858 - 2017 TWO DOLLAR BILL                              1081         1.00

219 124859 - 2017 TWO DOLLAR BILL                              1081         1.00

220 124860 - 2017 TWO DOLLAR BILL                              1081         1.00

221 124861 - 2017 TWO DOLLAR BILL                              1081         1.00

222 124862 - 2017 TWO DOLLAR BILL                              1081         1.00

223 124863 - TONKA FARMS HORSE TRAILER                         1081         1.00

224 124864 - BRASS SPITTOONS 8IN                               
Space Comic Book

1081         1.00

225 124865 - BRASS SPITTOON 7in                                1081         1.00

226 124866 - CAST IRON CORN GRINDER                            1081         1.00

227 124867 - 11in CAST IRON KETTLE                             1081         1.00

228 124868 - BRASS TRAIN PLAYS MUSIC                           1081         1.00

229 124869 - HAY TROLLY                                        1081         1.00

230 124870 - 1897 INDIAN HEAD PENNY                            1081         1.00

231 124871 - 1906 VG INDIAN HEAD PENNY                         1081         1.00

232 124872 - 1906 VG INDIAN HEAD PENNY                         1081         1.00

233 124873 - 1942 INDIA OEN RUPPE                              1081         1.00

234 124874 - 1965 PROOF SET                                    1081         1.00

235 124875 - 1977 IKE DOLLAR                                   1081         1.00
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236 124876 - 1971 IKE DOLLAR                                   1081         1.00

237 124877 - 1776-1976 D IKE DOLLAR                            1081         1.00

238 124878 - 1971 D IKE DOLLAR                                 1081         1.00

239 124879 - 1977 D IKE DOLLAR                                 1081         1.00

240 124880 - VINTAGE 20CENT PLOP COMIC BOOK                    1081         1.00

241 124881 - CONAN 75CENT 1989 THE DESTROYER COMIC BOOK        1081         1.00

242 124882 - 1987 75CENT SAVAGE SHOWDOWN FLASH COMIC           1081         1.00

243 124883 - 1962 12 CENT SEA DEVIL COMIC BOOK                 1081         1.00

244 124884 - 1991 $1.00 BATMAN SHADOW BOX PART TWO             1081         1.00

245 124885 - 1991 $1.00 TIME & TIME AGAIN SUPERMAN COMIC       1081         1.00

246 124886 - 1983 $.60 GREEN ARROW COMIC BOOK                  1081         1.00

247 124887 - 1991 $1.00 ROBIN THE JOKER'S WILD COMIC BOOK      1081         1.00

248 124888 - 1991 $1.00 BATMAN COMIC BOOK                      1081         1.00

249 124889 - 1991 $2.00 AR,AGEDDPM 2001 JUSTICE LEAGUE         1081         1.00

250 124890 - 1985 $.75 CRISIS ON INFINITE EARTH'S COMIC        1081         1.00

251 124891 - 1971 D IKE DOLLAR                                 1081         1.00

252 124892 - 1776-1976 D IKE DOLLAR                            1081         1.00

253 124893 - 1971 D IKE DOLLAR                                 1081         1.00

254 124894 - 1971 D IKE DOLLAR                                 1081         1.00

255 124895 - MODEL B BRASS ALADDIN BURNER                      1081         1.00

256 124896 - MODEL B BRASS ALADDIN BURNER                      1081         1.00

257 124897 - MODEL B SILVER ALADDIN BURNER                     1081         1.00

258 124898 - MODEL B SILVER ALADDIN BURNER                     1081         1.00

259 124899 - MODEL B BRASS ALADDIN BURNER                      1081         1.00

260 124900 - MODEL B BRASS ALADDIN BURNER                      1081         1.00

261 124901 - 1993 HARD CORPS COMIC BOOK                        1081         1.00

262 124902 - 1992 ETERNAL ENEMY COMIC BOOK                     1081         1.00

263 124903 - 1994 SPIDERWOMAN COMIC BOOK                       1081         1.00

264 124904 - 1983 THE FIRST FATALITY THE OMEGA MEN             1081         1.00

265 124905 - 1994 SOLAR MAN OF THE ATOM                        1081         1.00

266 124906 - 1993 DARK DOMINION                                1081         1.00

267 124907 - 1995 MICKEY SPILLANE'S MIKE DANGER                1081         1.00

268 124908 - 1993 GORDON AND ORDWAYS WILDSTAR                  1081         1.00

269 124909 - 1994 IMAGES OF SHADOWHAWK                         1081         1.00

270 124910 - 1972 D IKE DOLLAR                                 1081         1.00

271 124911 - 1971 D IKE DOLLAR                                 1081         1.00

272 124912 - 1776-1976 D IKE DOLLAR                            1081         1.00

273 124913 - 1972 D IKE DOLLAR                                 1081         1.00

274 124914 - 1977 D IKE DOLLAR                                 1081         1.00

275 124915 - 1993 PROTECTORS PAWNS OF WISECRACK                1081         1.00

276 124916 - 1994 GUN KUNNER ENTER THE ZOO                     1081         1.00

277 124917 - 2011 GREEN LANTERN NEW GUARDIANS                  1081         1.00

278 124918 - 1994 NINJAK "A CANTERBURY TALE"                   1081         1.00

279 124919 - 1995 NINJAK COMIC BOOK                            1081         1.00

280 124920 - 1995 CONAN COMIC BOOK                             1081         1.00

281 124921 - 1996 CYBERFORCE COMIC BOOK                        1081         1.00

282 124922 - 1993 THE FERRET COMIC BOOK                        1081         1.00

283 124923 - 1993 GREEN ARROW COMIC BOOK                       1081         1.00
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284 124924 - 1983 SWORD OF THE ATOM COMIC BOOK                 1081         1.00

285 124925 - 1996 GREEN ARROW ANNUAL BLOODLINES COMIC BOOK     1081         1.00

286 124926 - 1996 GUESS WHO CANT FLY                           1081         1.00

287 124927 - 1993 MONSTER COMIC BOOK                           1081         1.00

288 124928 - 2001 FANTASTIC FOUR BIG TOWN                      1081         1.00

289 124929 - 1993 GUN KUNNER COMIC BOOK                        1081         1.00

290 124930 - 1993 CRUCIBLE COMIC BOOK                          1081         1.00

291 124931 - 1996 SOLOR MAN OF THE ATOM COMIC BOOK             1081         1.00

292 124932 - 1996 HELLS TORM PRINCE OF LIES                    1081         1.00

293 124933 - 1993 LONG LIVE ROK ALPHA FUGHT COMIC BOOK         1081         1.00

294 124934 - 1993 TRENCHER COMIC BOOK                          1081         1.00

295 124935 - 1993 EX MUTANTS COMIC BOOK                        1081         1.00

296 124936 - 1991 FORGOTTEN REALMS COMIC BOOK                  1081         1.00

297 124937 - 1993 PIT BULLS COMIC BOOK                         1081         1.00

298 124938 - 1992 MALIBU SUN COMIC BOOK                        1081         1.00

299 124939 - 1994 IMAGES OF SHADOWHAWK COMIC BOOK              1081         1.00

300 124940 - 6" DEWAR'S WHITE LABEL CABLE CAR METAL            1081         1.00

301 124941 - 6" FEELIN 7 UP METAL CABLE CAR                    1081         1.00

302 124942 - 300 + WHEATI PENNIES                              1081         1.00

303 124943 - 300+ WHEATI PENNIES                               1081         1.00

304 124944 - 1957 METAL MICHIGAN LICENSE PLATE OLD STOCK/NEW   1081         1.00

305 124945 - 1957 METAL MICHIGAN TRAILER PLATE OLDSTOCK/NEW    1081         1.00

306 124946 - 1980 OKLAHOMA SINGLE LICENSE PLATE                1081         1.00

307 124947 - (2) 2005 NEBRASKA LEAD LICENSE PLATES             1081         1.00

308 124948 - (2) 1996 NEBRASKA LEAD LICENSE PLATES 7 COUNTY    1081         1.00

309 124949 - 1985 COLORADO KOA 578 LICENSE PLATE               1081         1.00

310 124950 - 2017 NEBRASKA SJK 885 LICENSE PLATE               1081         1.00

311 124951 - 2 MATCHING NEBRASKA LICENSE PLATES 1-Y4054        1081         1.00

312 124952 - 2 MATCHING NEBRASKA LICENSE PLATES 1-L241         1081         1.00

313 124953 - 1993 YOUNGBLOOD 1993 COMIC BOOK                   1081         1.00

314 124954 - 1993 SOLAR MAN OF THE ATOM COMIC BOOK             1081         1.00

315 124955 - 1988 THE QUESTION COMIC BOOK                      1081         1.00

316 124956 - 1993 GREEN ARROW COMIC BOOK                       1081         1.00

317 124957 - 1993 COLONIAL ALIENS MARINES COMIC BOOK           1081         1.00

318 124958 - 1992 CAGE ALTERO FOR HIRE WHOS WORKING OVERTIME   
COMIC BOOK

1081         1.00

319 124959 - 1993 BRIGADE COMIC BOOK                           1081         1.00

320 124960 - 1993 COMIC'S GREATEST WORL DIVISION 13 COMIC BOOK 1081         1.00

321 124961 - 1993 MAGNUS ROBOT FIGHTER COMIC BOOK              1081         1.00

322 124962 - 1993 MAGNUS ROBOT FIGHTER COMIC BOOK              1081         1.00

323 124963 - 1993 HELL STORM PRINCE OF LIES COMIC BOOK         1081         1.00

324 124964 - 1943 D WWII STEEL PENNY                           1081         1.00

325 124965 - 1943 WWII STEEL PENNY                             1081         1.00

326 124966 - 1943 D WWII STEEL PENNY                           1081         1.00

327 124967 - 1943 D WWII STEEL PENNY                           1081         1.00

328 124968 - 1943 D WWII STEEL PENNY                           1081         1.00

329 124969 - 1943 WWII STEEL PENNY                             1081         1.00

330 124970 - 1943 D WWII STEEL PENNY                           1081         1.00
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331 124971 - 1943 D WWII STEEL PENNY                           1081         1.00

332 124972 - 1943 D WWII STEEL PENNY                           1081         1.00

333 124973 - 1943 D WWII STEEL PENNY                           1081         1.00

334 124974 - 1176-1976 D IKE DOLLAR                            1081         1.00

335 124975 - 1971 D IKE DOLLAR                                 1081         1.00

336 124976 - 1776-1976 D IKE DOLLAR                            1081         1.00

337 124977 - 1776-1976 D IKE DOLLAR                            1081         1.00

338 124978 - 1972 D IKE DOLLAR                                 1081         1.00

339 124979 - 1974 D IKE DOLLAR                                 1081         1.00

340 124980 - 1971 D IKE DOLLAR                                 1081         1.00

341 124981 - 1971 D IKE DOLLAR                                 1081         1.00

342 124982 - 1972 IKE DOLLAR                                   1081         1.00

343 124983 - 1972 IKE DOLLAR                                   1081         1.00

344 124984 - 2 MATCHING LICENSE PLATES NEBRASKA 11-F384        1081         1.00

345 124985 - 2 MATCHING CASS COUNTY 20-J517 LICENSE PLATES     1081         1.00

346 124986 - 1953 KENTUCKY BICYCLE LICENSE PLATE               1081         1.00

347 124987 - 1979 VERMONT BICYCLE LICENSE PLATE                1081         1.00

348 124988 - 1953 NEW FOUNDLAND 32-630 BICYCLE LICENSE PLATE   1081         1.00

349 124989 - HAMMER TRIPLE BLADE POCKET KNIFE                  1081         1.00

350 124990 - VINTAGE OPERA HARMMICA MADE IN WEST GERMANY       1081         1.00

351 124991 - SABRE THREE BLADE POCKET KNIFE                    1081         1.00

352 124992 - ZEP FIRST MFG POCKET KNIFE                        1081         1.00

353 124993 - ULSTER 4 BLADE BOY SCOUT KNIFE                    1081         1.00

354 124994 - OUR SHIELD GERMAN MADE SCISSORS                   1081         1.00

355 124995 - VINTAGE HAND MADE SCISSORS                        1081         1.00

356 124996 - PALMER CINCINNATI CAST IRON OUTDOR THERMOMETER    1081         1.00

357 124997 - WALNUT GAVEL                                      1081         1.00

358 124998 - IMPERIAL KAMP KING 4 BLADE POCKET KNIFE           1081         1.00

359 124999 - IMPERIAL ONE BLADE POCKET KNIFE                   1081         1.00

360 125000 - MODEL B BRASS BASE AND SILVER CROWN ALADDIN       
BURNER

1081         1.00

361 125001 - MODEL 23 ALADDIN BURNER BRASS WITH DAMAGED CROWN  1081         1.00

362 125002 - MODEL B BRASS BURNER MISSING FLAME SPREADER AND   
WICK

1081         1.00

363 125003 - MODEL B SILVER ALADDIN BURNER MISSING WICK AND    
RISER

1081         1.00

364 125004 - MINT CONDITION BRASS MODEL B FLAME SPREADER       1081         1.00

365 125005 - BRASS SILVER ALADDIN MODEL B ELECTRIFIED BURNER   1081         1.00

366 125006 - ALADDIN AND RAYO PARTS SOME DAMAGED               1081         1.00

367 125007 - ALADDIN AND RAYO BURNER PARTS                     1081         1.00

368 125008 - ALADDIN 10" SHADE HOLDER (BENT)                   1081         1.00

369 125009 - (2) 8" ALADDIN SHADE HOLDERS                      1081         1.00

370 125010 - (4) ALADDIN SHADE  BASES AND (10) EXTENSIONS      1081         1.00

371 125011 - LIKE NEW BRASS MODEL B FLAME SPREADER             1081         1.00

372 125012 - (8) ALADDIN AND RAYO CAPS AND INSERTS             1081         1.00

373 125013 - COMIC BOOK HELLSTORM PRINCE OF LIES               1081         1.00

374 125014 - 36 INCH LONG SANTA AND SLED                       1081         1.00

375 125015 - 19 INCH SANTA                                     1081         1.00
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377 125016 - VINTAGE TONKA BACK HOE METAL                      1081         1.00

378 125017 - VINTAGE TONKA PAY LOADER                          1081         1.00

379 125018 - VINTAGE DODGE HUB CAP                             1081         1.00

380 125019 - CHROME CAPS FOR VINTAGE DODGE                     1081         2.00

381 125020 - VINTAGE RED TRUCK BAG ROOF LIGHT (S&M LIGHT CO)   1081         1.00

382 125021 - SHIFTER FOR VW                                    1081         1.00

383 125022 - VINTAGE 2 PRONG HEAD LIGHT                        1081         1.00

384 125023 - VINTAGE 3 PRONG HEAD LIGHT                        1081         1.00

385 125024 - VINTAGE TRUCK CAB GLASS LENSE                     1081         1.00

386 125025 - 3" VINTAGE RED REFLECTOR GLASS LENSE              1081         1.00

387 125026 - 2" VINTAGE RED GLASS REPLACEMENT LENSE            1081         1.00

388 125027 - 2" VINTAGE 1941 GLASS TAILLIGHT LENSE             1081         1.00

389 125028 - 1925 P AU UNC PEACE SILVER DOLLAR                 1081         1.00

390 125029 - 1907 BARBER DIME                                  1081         1.00

391 125030 - 1908 D BARBER SILVER DIME                         1081         1.00

392 125031 - (3) ALADDIN MODEL B OIL CAPS                      1081         1.00

393 125032 - VINTAGE LADIES HAT                                1081         1.00

394 125033 - AUTOLITE 5 COPPER SPARK PLUGS PLUG 66 RESISTOR    1081         1.00

395 125034 - KD LAMP AMBER GLASS LENSES                        1081         2.00

396 125035 - 1974 IDAHO FAMOUS POTATOES BICYCLE LICENSE PLATE  1081         1.00

397 125036 - 1977 ALABAMA JWF-151 BICYCLE LICENSE PLATE        1081         1.00

398 125037 - 1979 MONTANA BIG SKY BICYCLE LICENSE PLATE        1081         1.00

399 125038 - 1979 TENNESSEE BICYCLE LICENSE PLATE              1081         1.00

400 125039 - 1978 RHODE ISLAND BICYCLE LICENSE PLATE           1081         1.00

401 125040 - TURKIYE BICYCLE LICENSE PLATE                     1081         1.00

402 125041 - 1978 INIDANA BICYCLE LICENSE PLATE                1081         1.00

403 125042 - Quaint by stickler twisted leg rocking chair      1081         1.00

404 125043 - IOWA AND 1998 WYOMING HIGHWAY MAP                 1081         1.00

405 125044 - 1966 PENNSYLVANIA RR TIM TABLE                    1081         1.00

406 125045 - VINTAGE PAPER ITEMS 1964 & 1965 OWH AND ST LOUIS  
ZOO

1081         1.00

407 125046 - VINTAGE WWII PAPERS AND PICTURES                  1081         1.00

408 125047 - 1944 & 1945 VINTAGE WWII LOVE LETTERS             1081         1.00

409 125048 - 25 AUNT MARTHAS HOT IRON TRANSFERS                1081         1.00

410 125049 - (3) VINTAGE JEWELRY BOXES                         1081         1.00

411 125050 - JIMMY DICKENS SONG BOOK NO 1 SIGNED               1081         1.00

412 125051 - 1992 MCDONALDS POST CARD                          1081         1.00

413 125052 - VINTAGE PAPER ITEMS INCLUDING BINGO CARDS         1081         1.00

414 125053 - DIETZ RED LANTERN GLOBE                           1081         1.00

415 125054 - DIETZ CLEAR LANTERN GLOBE                         1081         1.00

416 125055 - DIETZ CLEAR LANTERN GLOBE                         1081         1.00

417 125056 - GLASS BARN LANTERN                                1081         1.00

418 125057 - GLASS BARN LANTERN                                1081         1.00

419 125058 - GLASS HORSE LANTERN                               1081         1.00

420 125059 - UNION PACIFIC HARD HAT                            1081         1.00

421 125060 - 5' CAS IRON HEAVY DUTY BED FRAME- YARD ART        1081         1.00

422 125061 - BO9YS SCHWINN BOYS BICYCLE NEEDS AIR NO SHIPPING  
ON THIS ITEM

1081         1.00
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423 125062 - BOYS ALUMINUJM THIN TIRE BICYCLE NEEDS AIR AND NO 

SHIPPING ON THIS ITEM
1081         1.00

424 125063 - BRONSON MERCURY NO 2550 REEL                      1081         1.00

425 125064 - VINTAGE CARDS                                     1081         9.00

426 125065 - COSTUME JEWELRY BOX                               1081         1.00

427 125066 - 1776-1976 UNITED STATES OF AMERICA MEDALLION      1081         1.00

428 125067 - VINTAGE RETRO SHADE                               1081         1.00

429 125068 - HALL HDW CO #1500 LEATHER STRAP                   1081         1.00

430 125069 - LEATHER STRAP                                     1081         1.00

431 125070 - OLD MARBLES AND IVORY DICE                        1081         1.00

432 125071 - 120 IVORY DICE                                    1081         1.00

433 125072 - CLASS OF 1948 NORTHEAST REUNION PROGRAM           1081         1.00

434 125073 - CLASS OF 1948 NORTHEAST REUNION PROGRAM           1081         1.00

435 125074 - 25 MATCHBOXES                                     1081         1.00

436 125075 - 25 MATCHBOXES                                     1081         1.00

437 125076 - 25 MATCHBOXES                                     1081         1.00

438 125077 - 25 MATCHBOXES                                     1081         1.00

439 125078 - 25 MATCHBOXES                                     1081         1.00

440 125079 - CHINOOK WOOD APPLE BOX                            1081         1.00

441 125080 - 20 VINTAGE DICE                                   1081         1.00

442 125081 - 20 VINTAGE DICE                                   1081         1.00

443 125082 - 1970'S YELLOW PEP CLUB SWEATER SIZE 44            1081         1.00

444 125083 - KINGSLEY RETRO THERMOS                            1081         1.00

445 125084 - ALADDIN B INSERTS                                 1081         2.00

446 125085 - MODEL B ALADDIN LOCK ON CHIMNEY                   1081         1.00

447 125086 - 2 ALADDIN CROWNS ONE IS BENT                      1081         1.00

448 125087 - WWII PAPERS AND PICTURE AND PERSION GULF PRAYER   1081         1.00

449 125088 - 1985 COKE TRAY OUT FISHIN                         1081         1.00

450 125089 - RFK 1960'S DECADE OF TUMULT AND CHANGE TO LADY    
DIANA

1081         1.00

451 125090 - SIR ARCHIBALD 1944 BOOK                           1081         1.00

452 125091 - THIDWICK THE BIG HEARTED MOOSE BY DR SEUSS        1081         1.00

453 125092 - (2) 1961 9TH AND L STREET DRIVE IN                1081         1.00

454 125093 - 1953 PLAIN ENGLISH & 1958 WE SPELL AND WRITE BOOK 1081         1.00

455 125094 - 1944 ALONG THE WAY HARD BOUND BOOK                1081         1.00

456 125095 - 1940 FAIRWAY HARD BOUND PARTS EASY GROWTH IN      
READING

1081         1.00

457 125096 - (2) CHILDREN BOOKS                                1081         1.00

458 125097 - 1877 HAPPY DAYS PHILADELPHIA PORTER AND COATES    1081         1.00

459 125098 - 1884 LADY CLARE BY ALFRED TENNYSON                1081         1.00

460 125099 - 1959 LITTLE BLACK BAMBO 15CENT BOOK               1081         1.00

461 125100 - (2) CHILDREN BOOKS WALT DISNEYS PAUL REVERE       1081         1.00

462 125101 - 1956 CHILDS LEATHER BOOTS                         1081         1.00

463 125102 - 1942 SILVER NICKELS                               1081         5.00

464 125103 - 1942 SILVER NICKELS                               1081         7.00

465 125104 - 300 PLUS WHEAT PENNIES                            1081         1.00

466 125105 - 5 ROLLS OF 3 1944, 1944S, 1944D                   1081         5.00

467 125106 - 4 ROLLS PRE 1964 PENNIES                          1081         4.00
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468 125107 - 1960 D UNCIRCULATED WHEAT PENNIES                 1081         1.00

469 125108 - ROLL OF 1959 & 1960'S NICKELS                     1081         1.00

470 125109 - ROLL OF 1976 D WHEAT PENNIES                      1081         1.00

471 125110 - ROLL OF 1960'S UNCIRCULATED PENNIES               1081         1.00

472 125111 - 1944, 1945, 1946 WHEAT PENNIES                    1081         3.00

473 125112 - ROLL OF 1937 WHEAT PENNIES                        1081         1.00

474 125113 - ROLL OF 1957 D WHENAT PENNIES                     1081         1.00

475 125114 - ROLL OF BU 1960 WHEAT PENNIES                     1081         1.00

476 125115 - 1939 THO KING STILTS BY DR SEUSS                  1081         1.00

477 125116 - 1877 VOYAGE ROUND THE WORLD                       1081         1.00

478 125117 - 1912 THE NET BY REX BEACH                         1081         1.00

479 125118 - 1883 POEMS OF THE FARM AND FRIENDS                1081         1.00

480 125119 - 1876 LITTLE WIDE AWAKE BOOK                       1081         1.00

481 125120 - 2 ALADDIN MODEL B BURNERS AND 21C                 1081         1.00

482 125121 - MODEL B FLAME SPREADERS                           1081         2.00

483 125122 - 1925 AI-UNC PEACE DOLLAR                          1081         1.00

484 125123 - 1925 XF PEACE DOLLAR                              1081         1.00

485 125124 - 1922 AU-UNC PEACE SILVER DOLLAR                   1081         1.00

486 125125 - 1924 AU-UNC PEACE SILVER DOLLAR                   1081         1.00

487 125126 - 1925 AU -UNC PEACE SILVER DOLLAR                  1081         1.00

488 125127 - 1922 AU UNC PEACE SILVER DOLLAR                   1081         1.00

489 125128 - 1923 AU UNC PEACE SILVER DOLLAR                   1081         1.00

490 125129 - 1924 AU UNC PEACE SILVER DOLLAR                   1081         1.00

491 125130 - 9 DECADES OF LINCILN PENNIES 1919-1996            1081         1.00

492 125131 - NATIVE AMERICAN COLLECTION 1899 INDIAN HEAD       
PENNIES, & 1926 BUFFALO NICKELS

1081         1.00

493 125132 - 1990 UNITED STATES MINT UNCIRCULATED COIN SET W/  
D & P MINT MARKS

1081         1.00

494 125133 - 1985 UNCIRCULATED COIN SET D & P MINT MARKS       1081         1.00

495 125134 - 1935 B SILVER CERTIFICATE                         1081         1.00

496 125135 - 1957 B SILVER CERTIFICATE                         1081         1.00

497 125136 - (3) 1980 SUSAN B ANTHONY UNCIRCULATED DOLLARS     1081         1.00

498 125137 - 1989 US MINT SET WITH D & P  MARKS                1081         1.00

499 125138 - 1988 PROOF SET                                    1081         1.00

500 125139 - 2003 PROOF SET                                    1081         1.00

501 125140 - 2004 PROOF SET                                    1081         1.00

502 125141 - LEGEND OF THE LINCOLN PENNY 13 COINS FROM 1920'S  
- 1990'S

1081         1.00

503 125142 - 1989 UNCIRCULATED PROOF SET 6 COINS               1081         1.00

504 125143 - 1989 UNCIRCULATED PROOF SET 6 COINS               1081         1.00

505 125144 - US WARTIME CENTS 3 STEEL PENNIES & 1943,1943D,    
1943S, 1944,1944D, 1944S, 1945,1945D, 1945S

1081         1.00

506 125145 - 2009 ULTIMATE LINCOLN UNCIRCULATED CENTS          1081         1.00

507 125146 - SOUVENIORS VATICAN 7 COINS UNCIRCULATED           1081         1.00

508 125147 - 1930 M15-W WHEAT PENNY                            1081         1.00

509 125148 - 1936S XF + NETVG WHEAT PENNY                      1081         1.00

510 125149 - 1941S LARGE S-BU WHEAT PENNY                      1081         1.00

511 125150 - 1938 D VF+ WHEAT PENNY                            1081         1.00
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512 125151 - 1915D G WHEAT PENNY                               1081         1.00

513 125152 - 1969S PROOF WHEAT PENNY                           1081         1.00

514 125153 - 1998 S PF 69 WHEAT PENNY                          1081         1.00

515 125154 - 1972 P MS64 WHEAT PENNY                           1081         1.00

516 125155 - 1919 D VG+ WHEAT PENNY                            1081         1.00

517 125156 - 1925S G WHEAT PENNYU                              1081         1.00

518 125157 - 1929 D VG WHEAT PENNY                             1081         1.00

519 125158 - 1930S G WHEAT PENNY                               1081         1.00

520 125159 - 1938 D XF WHEAT PENNY                             1081         1.00

521 125160 - 1903 VG INDIAN HEAD PENNY                         1081         1.00

522 125161 - 1903 VG INDIAN HEAD PENNY                         1081         1.00

523 125162 - 1897 VG INDIAN HEAD PENNY                         1081         1.00

524 125163 - 1899 VG INDIAN HEAD PENNY                         1081         1.00

525 125164 - 1891 VG INDIAN HEAD PENNY                         1081         1.00

526 125165 - 1907 F INDIAN HEAD PENNY                          1081         1.00

527 125166 - (4) 1947 CANADIAN PENNIES                         1081         1.00

528 125167 - (3) 1938 CANADIAN PENNIES                         1081         1.00

529 125168 - 1954 S WHEAT PENNY                                1081         1.00

530 125169 - 1901, 1902, & 1903 INDIAN HEAD READABLE DATES     1081         3.00

531 125170 - (2) 1903 (1) 1905 , 1902 INDIAN HEAD READABLE     
DATES

1081         1.00

532 125171 - (2) 1901, (3) 1907, (1) 1904 INIDAN HEAD PENNIES  1081         1.00

533 125172 - 1967 BRITISH 3 PENCE AU-UNC                       1081         1.00

534 125173 - 1901 GREAT BRITIAN ONE PENNY                      1081         1.00

535 125174 - 1954 MEXICAN 2 Q CENTAVOS                         1081         1.00

536 125175 - 1972 MEXICAN PESO                                 1081         1.00

537 125176 - 1971 MEXICAN PESO                                 1081         1.00

538 125177 - 1932 CANADIAN PENNY                               1081         1.00

539 125178 - 1979 PIONEER HOTEL ONE DOLLAR TOKEN               1081         1.00

540 125179 - CLUB CAL NEV RENO ONE DOLLAR TOKEN                1081         1.00

541 125180 - HAROLD'S CASINO ONE DOLLAR TOKEN                  1081         1.00

542 125181 - BOOMTOWN VERDL NEVADA ONE DOLLAR TOKEN            1081         1.00

543 125182 - ROLL OF 1960 D SM DATE BU                         1081         1.00

544 125183 - ROLL OF 1960 D SM DATE BU                         1081         1.00

545 125184 - ROLL OF 1960 D SM DATE BU                         1081         1.00

546 125185 - ROLL OF 1960 D SM DATE BU                         1081         1.00

547 125186 - ROLL OF 1960 D SM DATE BU                         1081         1.00

548 125187 - 71 LINCOLN HEAD CENTS 1909 TO 1940                1081         1.00

549 125188 - 90 FULL BOOK CENTS 1941-1974                      1081         1.00

550 125189 - 55 LINCOLN CENTS BOOK 1941-1974                   1081         1.00

551 125190 - 53 LINCOLN CENTS BOOK 1909-1940                   1081         1.00

552 125191 - FOOTBALL HELMET RAWLINGS USA HC30 67/8-7          1081         1.00

553 125192 - 14" BRASS CANDLE STICK                            1081         1.00

554 125193 - LONGHORN BOLO TIE MISSING STRING                  1081         1.00

555 125194 - BRASS BUCKING BRONCO BOLO MISSING STRING          1081         1.00

556 125195 - POLISHED ROCK BOLO MISSING STRING                 1081         1.00

557 125196 - BAT MAN 40CENT 1978 COMIC BOOK                    1081         1.00

558 125197 - SMOKEY BEAR 15CENT  1972 COMIC BOOK               1081         1.00
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559 125198 - 1972 RICHIE RICH FORTUNES COMIC BOOK              1081         1.00

560 125199 - 1959 WOODY WOOD PECKER 15 CENT COMIC BOOK         1081         1.00

561 125200 - 1944 HUCKLEBERRY FINN 15CENT COMIC BOOK           1081         1.00

562 125201 - COSTUME JEWELRY BOX                               1081         1.00

563 125202 - 2 COSTUME JEWELRY BROOCHES                        1081         1.00

564 125203 - 25 MATCHBOXES                                     1081         1.00

565 125204 - 25 MATCHBOXES                                     1081         1.00

566 125205 - 25 MATCHBOXES                                     1081         1.00

567 125206 - 25 MATCHBOXES                                     1081         1.00

568 125207 - 30 MATCHBOXES                                     1081         1.00

569 125208 - 23 PLASTIC SILVER DOLLAR HOLDERS                  1081         1.00

570 125209 - 10 PLASTIC SILVER DOLLAR HOLDERS                  1081         1.00

571 125210 - 9 PLASTIC & CLEAR SILVER DOLLAR HOLDERS           1081         1.00

572 125211 - MARKSMAN REPEATER METAL MISSING PARTS             1081         1.00

573 125212 - JEWELRY DOLL M&M POPPER HEADS                     1081         1.00

574 125213 - LAST SUPPER , GLASS BROKE & SHRINER GLASS PAPER   
WEIGHT

1081         1.00

575 125214 - BF CO LINCOLN MILK CRATE                          1081         1.00

576 125215 - FLOOR KNEE CARPET KICKER                          1081         1.00

577 125216 - 10 VINTAGE SHEET MUISC BOOKS                      1081         1.00

578 125217 - HARD BOUND GREENBERGS GUIDE TO AMERICAN FLYER S   
GAUGE

1081         1.00

579 125218 - 6 SHEET MUSIC BOOK JOHN DENVER, MARY POPPINS,     
CAROLE KING, IRVING BERLIN, GRASS ROOTS

1081         1.00

580 125219 - 3" CAST IRON MAN BATHING                          1081         1.00

581 125220 - CEDAR MESA POTTERY OF NATIVE AMERICAN AUTHENTIC   1081         1.00

582 125221 - RELIGIOUS FANS PEPSI & SKELLY PATCH, VINTAGE      
SCISSOR

1081         1.00

583 125222 - 1993 IMPERIAL FRISBEE 2 OLD TINS, AND PAPERS      1081         1.00

584 125223 - POLISHED ROCKS, COSTUME JEWELRY, TOM BEATTY BOOK, 
IVORY DICE

1081         1.00

585 125224 - KING EDWARD CIGAR BOX, FISCHER PRICE RECORD       
PLAYER, ARMY MANUAL

1081         1.00

586 125225 - BOY SCOUT BOOKLETS, REAL ESTATE INSERT SIGN       1081         1.00

587 125226 - LOTS OF COSTUME JEWELRY, GLASS DOOR KNOBS         1081         1.00

588 125227 - ALL STAR COMEDY REEL AND FILM, 8 MM BLACKHAWK     
FILMS, RX  PHARMACY  TIN PATCH

1081         1.00

589 125228 - ENCYCLOPEDIA AT WIT HUMOR AND WISDOM HARD BOUND   
BOOK & 1941 FANCY BE COOL BOOK , BIBLE HISTORY 1881 BOOK

1081         1.00

590 125229 - WHIRLWIND PORTABLE WASHER/DRYER 1940s             1081         1.00

591 125230 - 2 OLD COMIC BOOK, BLACK AND WHITE WWII PICTURE    
AND OTHER PAPERS

1081         1.00

592 125231 - JOHN M COLLISTER US SENATE POSTER SIGNED BY JOHN  1081         1.00

593 125232 - 3 JOHN M CALLISTER US SENATE POLITICAL CARDBOARD  
SIGN

1081         1.00

594 125233 - PRESIDENT FORD POLITICAL 1976 POSTER CARDBOARD    
SIGN

1081         1.00

595 125234 - PRESIDENT FORD POLITICAL 1976 POSTER CARDBOARD    
SIGN

1081         1.00
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596 125235 - ALADDIN ALACITE BRACKET LAMP                      1081         1.00

597 125236 - GREEN VENETIAN LAMP, SMALL HIP UNDER BOWL BUT HAS 
BEEN REGLUED

1081         1.00

598 125322 - 27 GAL. PLASTIC TUB                               1081         1.00

599 125237 - #6 HANGING LAMP HOLDER                            1081         1.00

600 125238 - ELECTRIC ALADDIN WITH BEAUTIFUL SHADE             1081         1.00

601 125323 - 27 GAL. PLASTIC TUB                               1081         1.00

602 125324 - 27 GAL. PLASTIC TUB                               1081         1.00

603 125325 - 27 GAL. PLASTIC TUB                               1081         1.00

604 125326 - LIONS CLUB PIN                                    1081         1.00

      805.00


